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ACTA N° 4 

 

“SERVICIO COMPLEMENTARIO DE CAFETERÍA PARA LA SEDE DEL GRAN 
TEATRO NACIONAL” 

 
 
En la ciudad de Lima, a los 17 días del mes de diciembre de 2024, se reunieron los 

miembros del Comité de Selección designados mediante Resolución de Secretaría 

General N° 000329-2024-SG/MC de fecha 12 de octubre de 2024. El cual está 

integrado por las siguientes personas: 

 
 
Miembros 
 

• Srta. Milagros Yolanda Vitor Molina, en representación de la Oficina General de 

Administración. 

• Srta. Katherine Varhen Bazán, en representación de la Oficina de 

Comunicación e Imagen Institucional. 

• Sr. Christian Marthín Ríos Velásquez, en representación de la Secretaría 

General. 
 
 
1. ANTECEDENTES: 
 

1.1. Mediante la página Web del Ministerio de Cultura con fecha 22/11/2024, se 
publicó las Bases Administrativas para la entrega temporal de los espacios 
disponibles del Ministerio de Cultura que serán destinados a la prestación del 
“Servicio complementario de Cafetería para la Sede del Gran Teatro 
Nacional”, teniendo como fechas para el registro de participantes desde el 
día 25/11/2024 al 11/12/2024. 
 

1.2. La presidente del Comité de Selección informó que, durante la etapa 
mencionada, se registró el siguiente participante: 

 

Nro. RUC/Código Nombre o Razón Social 

Fecha y hora de 
registro en el 
proceso de 

selección por 
correo electrónico 

1 20515184113  INNOVACIONES INDUSTRIALES RIPER S.A. “INIRSA”  10/12/2024 11:28 

 

 

1.3. Con fecha 12/12/2024, según cronograma del proceso de selección 
establecido en las Bases Integradas, se llevó a cabo la etapa de presentación 
de propuestas (vía correo electrónico y mesa de partes), no contando con la 
presentación de la propuesta de la presentación del participante antes 
mencionado. 
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2. ACUERDOS DEL COMITÉ DE SELECCIÓN: 

Los miembros del Comité de Selección tomaron los siguientes acuerdos: 

 

• Declarar Desierto el proceso de selección del “Servicio complementario de 

Cafetería para la Sede del Gran Teatro Nacional”, toda vez que, no 

existieron ofertas presentadas. 

 

• Solicitar a la Oficina de Comunicación e Imagen Institucional publique el 

presente Acta de declaratoria de desierto para el “Servicio complementario 

de Cafetería para la Sede del Gran Teatro Nacional”, en la página Web del 

Ministerio de Cultura. 

 

• Informar a la Oficina General de Administración de la declaratoria de desierto y 

solicitarle nos informe si persiste o no, la necesidad de la contratación para el 

“Servicio complementario de Cafetería para la Sede del Gran Teatro 

Nacional”. 

 
Se da por levantada la sesión, suscribiendo los abajo firmantes la presente Acta en 
señal de conformidad. 

 

 

 
 
 
 
 
 

  

Katherine Varhen Bazán  
Miembro del Comité de Selección   

Milagros Yolanda Vitor Molina 
Presidente del Comité de Selección 

Christian Marthín Ríos Velásquez  
Miembro del Comité de Selección  
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